

全国70城7月房价出炉

价格上涨城市数减少,二三线城市房价下跌

7月份中国70个大中城市房价仍处于调整阶段。

当月,房价上涨城市数量继续减少。中国国家统计局16日发布的数据显示,7月份,70个大中城市中,新建商品住宅和二手住宅销售价格环比上涨城市分别有20个和6个,比上月分别减少11个和1个。

各线城市新建商品住宅销售价格环比持平或下降。国家统计局城市司首席统计师绳国庆指出,7月份,一线城市新建商品住宅销售价格环比连续两月持平;二线城市新建商品住宅销售价格环比由上月持平转为下降0.2%;三线城市新建商品住宅销售价格环比下降0.3%,降幅比上月扩大0.2个百分点。

58安居客研究院院长张波表示,从7月房价数据来看,房地产市场整体还处于下行阶段,企稳回升动力稍显不足。7月房地产相关政策信号较为密集,但由于政策具体细则并未在一二线



北京一售楼处销售人员为看房者推介新房。

城市全面落地,政策的实际效力依然有待8月之后逐渐显现。

张波指出,需注意二线城市新房价格环比“转跌”。7月份,虽然成都、海口、西安等地的新房价格环比依然小幅上扬,但二手房价格环比已经开始下跌,市场观望情绪开始蔓延。近期不少二线城市传出将出台政策降低二套房首付比例等消息,这对于改善性需求入场将起到积

极作用。不过,市场的分化会导致支持性政策在不同城市效果出现差异。

贝壳研究院认为,总体而言,中国中大城市房价进入下行调整阶段,价格下跌的主要原因是市场上供需关系发生变化。官方数据显示,1-7月,住宅竣工面积同比增长20.8%,待售面积同比增长19.5%;但需求方面,销售持续走弱。

不过,国家统计局新闻

发言人付凌晖日前表示,目前房地产市场总体处于调整阶段,部分房企经营遇到一定困难,特别是一些龙头房企债务风险有所暴露,影响市场预期,但这些问题是阶段性的。贝壳研究院指出,中国住房需求尤其是改善性需求依然较大。随着保交楼政策和化解房企债务风险的举措取得效果,未来需求入市能够使房价企稳。

据中新社

新闻速览

外交部发言人:中国依然是世界经济增长的重要引擎

新华社北京8月16日电 针对近期少数西方政客和媒体称,中国经济增长放缓可能对全球经济发展构成风险。外交部发言人汪文斌16日在例行记者会上答问时说,这种论调有悖事实,中国经济持续恢复,总体回升向好,依然是世界经济增长的重要引擎。

时隔10余年,巫山龙骨坡遗址再次启动主动性发掘

新华社重庆8月16日电 位于重庆市巫山县庙宇镇的龙骨坡遗址16日正式启动第五阶段的发掘工作,研究人员将在更多古人类、古生物化石及相关人工制品等方面展开发掘。

前7月快递业务量同比增长15.5%

新华社北京8月16日电 国家邮政局16日发布的数据显示,今年前7月,邮政行业寄递业务量累计完成873.7亿件,同比增长12.8%。其中,快递业务量累计完成703亿件,同比增长15.5%。

朱喜坊 菏泽秋季惠民消费文化展火爆招商

指导单位: 菏泽市商务局、菏泽市城市管理局

主办单位: 菏泽报业传媒有限公司

冠名单位: 东明城投森工家具有限公司

协办单位: 捷途汽车菏泽普通体验中心

赞助单位: 菏泽市汽车行业二网/大客户委员会

宣传媒体: 菏泽日报、牡丹晚报及微信、微博、山河新闻APP、中国菏泽网、今日头条、抖音、视频号、直播等全媒体平台

展会日期: 2023年8月18日—20日 每日8:00—22:00

展会地点: 菏泽牡丹广场(大剧院广场)

这些老百姓喜爱的品牌都来啦!

上汽奥迪、红旗、WEY牌、长城哈弗、长城皮卡、上海大众、斯柯达、北京现代、比亚迪新能源、荣威、长安欧尚、奇瑞冰淇淋、捷途、领跑、领克、吉利汽车、长安汽车、五菱宝骏、北汽制造、凯翼汽车、东风风光、思皓新能源、上汽大通。

欢迎更多的车辆品牌参与!



往届惠民展资料图片

参展范围:

1、汽车、电车、电动两轮车等; 2、食品、红木家具、图书、工艺品等。

报名咨询电话: 18905308202 15965665219